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1. O Niko¢ ayépaoce 3 poAUpia Tou To kaBéva aToixi{e 300. TTooa TARpWOE; %
\&

MaBnuatiki TTpoTaon:

ATtavtnon:

2. H ZT1éAMAa ayopaoe pia pmAoUla mou oToixi1{e €30 kai pia gouoTta mou aTtoix1le €40.
TTéoa mArpwoe;

MaBnuariki TTpdéTaon:

ATm@vrnon:

3. Ze¢ éva mepimTepo €pepav To mpwi 60 epnuepidec. TToUAnoav HepIKEC Kal ToOUug

éuervav 20.TTooeg epnuepidec TouAnoay; OULAGO TO KOLTEKL OTL SEV
yvopilel Tov apopeTéo Kot EEPELS
MaBnuartiki TTpéTaon: TOV HEIMTEO KOiL TN S10popdl

AT@vrnon:




4. O NikoAag épmiae pe Tn papd Tou 10 TdpTeg kai Tic épaiav ae 5 diokoug. TTéoeg

TapTeC éPaAav o kAOe dioko;
MaBnuatiki TTpéTaon:

AmdvTnon:

Mopdlm!!!

5. H kupia Nikn ouyUpioe Ta 40 mapaplBia Tng Tdéng ota 5 pdeia Tng PiPpAIoOAKNC.

TTooa épahe ae KAOe pdyi;
MaBnuatiki TTpéTaon:

ATtavtnon:
OYMAMATI:
Os AFIEOL OI TIEPITTOI
APIOMOI APTOMOT
TEAEIQNOYN

TEAEISINOYN

2E0,2,4,6,8 2E1,3,5,7,9

2.NA KYKAQSETY TOY> APTIOYZ APTOMOYZ:

14 21 7 3 56 88 99
11 4 68 6 35 46

3.NA KYKAQZEIY TOYZ TTEPITTOYZ APIOMOYZ:

12 25 20 35 16 4 9
11 1067 3 1




TA MOANANAAZIA
TOY 5

TEAEIQNOYN ZE
O KAI 5

4NA XPOMATIZEIZ TA TIOAAATTIAAZIA TOY 5

15 21 5 55 80 9 18
10 20 6 33 46

5.NA XPOMATIZEIS TA TTOAATIAAZIA TOY 2:

14 21 23 94 19
10 6 61 18 5

6.NA KANEIY TI> TTAPAKAT() TTPAZET>:

TA MOANATIAAZIA
TOY 2 EINAI
APTIOI APIOMOI

30+2=.. 20+50=... 7x10=..... 8x10-=..... 8+2 =..... 18-3=.....
3+60 =..... 2x20=..... 7x2=..... 6x5-=..... 16+2 =..... 7+8=.....

9+50-..... 90-20=..... 4x5=..... 9x2 =..... 4x10-=..... 20+5=.....
3+40=..... 50+20-=..... 4x3=..... 6x3 =..... 0x10-=..... 10+5=.....

30+...=36 20+..=40 6x..=60 ... x 10=80 ... 2:=7 ... -3=20
...... +60 =63 2x....=20 ..x 2210 ...x5=30 wt2=20 .27 x10
9+....=89 90-..=0 .. x5=15 90-...=50 ... x 10=100 ......=5=4

..... -6=13 9+....=18 40+...=42 ....-6=13 ...x5=25  40+....=40



8.NA ZYMTTAHPQZEI> TA MOTIBA:

21,22,23, ... ) e
5,10,15, ... ) e g
2,4,6, ... ) eeeee g e
50, 48, 46, ... ) e
24,34,44, ... ) e

10, 20, 30, ..... , ...,

73,74,75, ...

100, 90, 80,
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